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Notulen  Kind Centrum Raad (KC R)  vergadering  
 

Datum: 9 oktob er  202 5 
Locatie: Op 't Erf  
Tijdstip: 19.30  - 21.30  uur  

Aanwezig:  Marieke  Kuipers  (ouder onderwijs) , Bas 

Hoekstra  (ouder onderwijs en dagop vang) , Linda Evers  

(professional onderwijs) , Ingrid Jansen  (professional 

onderwijs) , Leanne de Jager  (ouder dagopvang) , Nicole 

Lammers  (ouder dagopvang, BSO, onderwijs) , Eva van 

Langen  (ouder dagopvang) , Sophie Tork  (professional 

dagopvang, BSO)  

Afwezig:  
 

• Opening en vaststellen agenda  
 

Overleg met Marieke   
• Vaststellen notulen vorige vergadering  

Notulen van de vorige vergadering zijn vastgesteld.  
• Voorstellen ouders kinderopvang  

Kort voorstelrondje gedaan.  
• Overleg directie  

• Document Kind Centrum Raad  
Marieke maakt het document af. Deze wordt naar de KCR gestuurd . Deze kan 
door de KCR doorgelezen worden zodat iedereen hiermee in kan stemmen.  

• Bezoek inspectie   
Het definitieve verslag hebben we ontvangen. Na de herfstvakantie wordt er 
een terugkoppeling teruggeven aan ouders over het inspectiebezoek.  
Vandaag heeft het bestuur een gepland inspectiebezoek gehad.  
Inspectie houdt toezicht op de besturen en is vandaag geweest. Hier is verder 
nog niets over bekend. Ook komen zij op bezoek bij binnen 2 jaar bij nieuwe 
scholen.  
Ook is er een bericht gekomen dat de inspectie onaangekondigde bezoeken 
doet. Zij komen dan op een kortere termijn zodat er wel ouders gevraagd 
kunnen worden.  

• Aannamebeleid  
3e kwartaal 2022 aanmeldingen zijn binnen. Begin oktober zijn de plaatsingen 
gedaan. Niet iedereen konden we plaatsen. Dit waren eerst alleen mensen 
buiten de wijk. Begin oktober (na de plaatsingen) kwam er nog een aanmelding 
van iemand in de wijk. Omdat d e plaatsingen al gedaan waren (en de 
aanmelding te laat was), moesten we dit kind ook afwijzen.  
Het 4e kwartaal ziet er ongeveer hetzelfde uit dus zullen er ook weer kinderen 
niet geplaatst kunnen worden.  
Vanaf juni stuurt de gemeente een brief naar ouders waarvan het kind 2,5 jaar 
oud is om aan te geven dat het aanmelden op de basisschool/kindcentrum er 
aan komt en dat sommige scholen snel vol zitten.  

• Wachtlijsten kdv en bso  
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BSO wil graag de donderdag uitbreiden. Momenteel is er wel BSO maar er is 
maar 1 medewerker. Er zijn vacatures maar daar wordt niet veel op gereageerd.  
Er is ook een vacature voor 2 dagen babygroep.  
Beide zijn geen hele populaire vacatures omdat het niet veel uren zijn. 
Momenteel zijn er veel vacatures bij Korein waar ook meerdere dagen gevraagd 
wordt en die vacatures zijn populairder.  
Peuterwerk loopt heel goed. Kinderen gaan hier 4 dagdelen naar toe, de 
maandag zit al vol dus er kunnen geen kinderen met VVE meer aangenomen 
worden. Deze kan uitgebreid worden maar dan moeten er ook medewerkers 
zijn.  
Er is nu een nieuw project: Buitenlanders voor de groep. Zij worden in een paar 
maanden klaargestoomd om hier in Nederland bij de opvang te komen werken 
met Nederlands op 3F niveau. Dit zijn medewerkers waarvan in hun eigen land 
geen tekort is.  
 
Bij het onderwijs komt een leerkracht met Turkse achtergrond in unit 6/7/8 
stagelopen. Zij is wiskundelerares in haar thuisland. Ze gaat hier stagelopen en 
zelf nog naar school om de vaktaal te leren. Ze komt in ieder geval tot de 
kerstvakantie  op woensdag en donderdag stagelopen. Ze wil graag weer aan de 
slag als wiskundedocent.  

• Veiligheid in en rond school (RI&E)  
2 aandachtspunten: losse kabels over de vloer en de wadi (is er water waar 
kinderen in kunnen vallen). We moeten aan kunnen tonen dat we over deze 
dingen na hebben gedacht. Inspectie gaf ook aan om een veiligheidsbeleid te 
schrijven voor het kindcentrum (o pvang en onderwijs).  

• S ubsidie basisvaardigheden   
Subsidie is toegekend. Deze mag 2 jaar ingezet worden. Deze moet ingezet 
worden voor rekenen en taal. Mag ook op burgerschap en digitale geletterdheid. 
We gaan inzetten op rekenen en taal.  
De vraag aan de KCR om in te stemmen met de focus op rekenen en taal. KCR 
stemt hiermee in.  

• Input jaarplan   
Kindcentrumplan is een plan voor de komende 4 jaar. Wij werken met 
jaarplannen. Voor 2026 komt er een jaarplan. Het team heeft al nagedacht over 
waar ze mee aan de slag willen gaan in 2026, waar ligt de prioriteit.  
De vraag aan de KCR is waar zij willen dat de prioriteit gaat liggen . Marieke 
neemt dit mee in het maken van het jaarplan. In put  is al opgehaald bij het team 
en wordt ook nog opgehaald bij de kinderraad.  
- Duurzaamheid: traktaties / voeding / activiteiten rondom duurzaamheid  
- Verdiepend leren (3 van de 4 pijlers komen uit het verdiepend leren)  
- Leerpartnerschappen  
 
Het concept van het jaarplan wordt naar de KCR gestuurd  zodat er feedback op 
gegeven kan worden.  

• Centrale Ouderraad  
De notulen van de centrale ouderraad worden ook met de KCR gedeeld.  

• Adviesaanvraag tarieven Korein  
Dit zijn de tarieven voor heel Korein.  
Tot 15 oktober kun je vragen stellen, voor 24 oktober kan er advies gegeven 
worden.  
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De oudercommissie opvang van de KCR pakt dit op. Dit bestand wordt naar de 
hele KCR gestuurd om naar te kijken. Iedereen leest het door en kan advies 
geven. Het advies wordt door de oudercommissie van de KCR naar Korein 
gestuurd.  

• Pedagogisch werkplan.  
Hier moet de oudercommissie opvang van de KCR mee instemmen en 
ondertekenen. Dit bestand wordt naar de hele KCR gestuurd om te bekijken.  
 
 

• Vervolg overleg KC R  
• Vaststellen jaarplan  

Jaarplan is aangepast. Er zijn dingen uitgehaald en vanuit opvang dingen 
toegevoegd.  

• Ledenlijst bijwerken  
We aan de ledenlijst bijwerken.  

• Ingebrachte stukken KC R  
Er zijn geen ingebrachte stukken.  

• GMR  
Geen bijzonderheden.  

 
• Ro ndvraag en sluiti ng  

Punten die de volgende keer op de agenda komen: subsidie basisvaardigheden, 
pedagogisch werkplan. 
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